

新西兰陶波湖IRONMAN超级铁人赛落幕

周口铁人王怀生顺利完赛

□记者 黄佳 文/图

本报讯 3月5日18时,新西兰陶波湖IRONMAN超级铁人赛落幕,中国铁人三项运动协会业余一级运动员、周口市川汇区铁人三项运动协会会长王怀生顺利完赛。

据了解,新西兰陶波湖IRONMAN超级铁人赛共有32个国家和地区的1500多名选手参加,比赛总距离225.8公里,其中包括3.8公里游泳、180公里自行车和42公里跑步。经过激烈角逐,参赛的69名中国铁人中,来自深圳的余越以10小时43分08秒获得中国参赛选手男子完赛最好成绩,来自北京第三连铁人三项俱乐部的金言以12小时19分01秒获得中国参赛选手女子完赛最好成绩,来自我市的王怀生顽强拼搏以15小时43分顺利完赛。



王怀生手持新西兰IRONMAN超级铁人赛完赛奖牌



糖画惹人爱

以糖稀为原料制作一幅糖画,只需要1分多钟。昨日,记者在中心城区七一路与六一路交叉口附近,目睹了闫先生制作糖画的过程。闫先生以糖稀为原料制作的小动物惟妙惟肖,还有“福”“爱”等字。闫先生告诉记者,他是周口本地人,制作糖画已30多年。

记者 关秋丽 摄

备战中国(淮阳)“非遗”展演



接到参加中国(淮阳)“非遗”展演的邀请后,顾家馍非遗传承人陈志刚近日忙个不停,努力制作出精美的顾家馍,为宣传“非遗”文化贡献力量。图为陈志刚在给动物造型的顾家馍着色。

记者 田孝臣 通讯员 卢振 摄



市场监管进网店

3月5日,市市场监管局网监工作人员走进黄淮市场电商孵化园,向电子商务经营主体发放《中华人民共和国电子商务法》宣传册和网络商品交易服务指南宣传页,指导电商企业申领电子标识,在经营首页做到贴标亮照。图为工作人员在宣传《中华人民共和国电子商务法》。

记者 窦娜 通讯员 连平 摄